



杨翠莲（站者右七）率领芙蓉皇家山康乐太极气功十八式成员一起送暖。

## 金群利集团联合3团体 芙蓉同心乐龄中心送暖

（芙蓉 30 日讯）金群利集团（MATRIX，5236，主板产业股）创办人拿督斯里李典和夫人拿汀杨翠莲，今日偕同金群利基金会及 3 个团体到芙蓉同心乐龄关怀中心送暖。

杨翠莲也是金群利基金会顾问兼国际佛光会马来西亚中马协会会长，她今日与基金会主席拿督诺丁、大马唐兴装备科技有

限公司董事长唐夕明伉俪及国际佛光会芙蓉分会会长许炳全到访，并获得同心乐龄关怀中心院长张德津及秘书陈慧红的接待。

出席的团体有国际佛光会芙蓉分会、芙蓉皇家山康乐太极气功十八式及芙蓉慈善小组。

嘉宾们也在现场陪伴 18 名长者用餐，并贴心的以鱼片粥款待他们，同

时也准备了适合长者们的配菜，让他们大快朵颐。

金群利基金会在应中心要求赠送 6 把吊扇，并已完场安装工作，今日也在现场移交 3000 令吉予该中心作为经费。

杨翠莲致词时表示，该基金会联合多个组织齐聚给长者送关怀，而这是善举是应该多多响应。

她说，该基金会是通过佛光会芙蓉分会获知同心乐龄关怀中心需要协助，因此在为该中心安装 6 把吊扇之余，今日也配合农历新年，给长者送暖，还送上福袋及红包。

该基金会主席拿督诺丁说，该基金会秉持企业社会责任，为长者带来温暖与陪伴。

同心乐龄关怀中心院长张德津披露，该中心设立已 17 年，主要是照顾单身长者，目前有 18 名年龄介于 52 至 88 岁的长者留宿。



金群利基金会捐献 3000 令吉予芙蓉同心乐龄关怀中心，左起诺丁、杨翠莲、张德津及唐夕明。